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Cranuug ““Y3HaBau-ka
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CraHnusd
«lIpoBepsn-ka»

J1o 3eMJISSHUYHOU MOJISAHBI
He3naunka niblia 4 yaca Ha
[IAPOXOAMKeE 10 TEYEHHIO PEKH.
Ckopocts napoxoauka 21,8 km/4 ,
CKOPOCTH TeYeHHUs peKHu 2,7 KM/4.
Ha xakoM pacCTOSHHH OT J0Ma
He3Haliky HAXOAUTCHA MOJISAHA?




Crannus «IIposepsit-ka»

t=44

V teuennd = 2,7xkm/4
V karepa = 21,8 km/4
S-?2KM

Pemienue.

V 110 TeueHuro = V karepa + V TeueHus

V 110 Teuenuro =21,8+2,7=24,5(xm/4)

S=v-t

S=24,5 4 =98(xm)

OTBeT: KIIyOHHMYHAas MMOJISIHA HAXOAUTCS OT JIoMa
He3nanku Ha pacctossHur 98 KM.



Crannus «Illogyman-kay

| Bapuanr:
6a— 14,21 =75,1

6a="75,19+14,21
6a = 89,4
a=894:6
a=14.9

2 BapHaHT:

9 34 x(y—-1,2)=61,2
y—1,2=61,2+ 34
y—1,2=1,8
y = 1,8 Tl
y =3

OtBert: 3
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3aKpbiBaeM!

o cBugaHunsa!
Ao cKkopbix

BCcTpey!




